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¿A usted le gustaría que en el 2027 a Nuevo León lo gobernara?
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Si hoy fuera la elección para gobernador(a) de Nuevo León,
¿por qué partido votaría usted?
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¿De las siguientes mujeres sin importar su partido, ¿quién le
gustaría que fuera gobernadora de Nuevo León? 
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¿De los siguientes hombres sin importar su partido, ¿quién le
gustaría que fuera gobernador de Nuevo León? 
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Muestreo: 600 muestras
Tipo de encuesta: Telefónica automatizada
Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos del Estado de
Nuevo León que dicen tener de 18 años en adelante
Nivel de confianza: 95%
Margen de error: ≥4%
Encuesta realizada en: Estado de Nuevo León
Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 
Contacto:
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